

## ПЕРЕДМОВА



Невпинний час неблаганно руйнує материки, гори, ріки, океани, стирає людську пам'ять. Те, що сьогодні видається великим цілим, завтра перетворюється на невеликі шматочки інформації й поступово втрачається. Тому пам'ять, зокрема про історичні віхи розвитку хімічних технологій у Львівській політехніці, повинна бути збережена для нащадків.

Створення кафедри хімічної технології і Школи технічної хімії у Львівській технічній академії 150 років тому стало наріжним каменем хіміко-технологічної освіти та науки у нашій *alma mater* та на теренах заходу України. Упродовж цього часу сформувалась плеяда видатних науковців-хіміків, які своєю невтомною працею сприяли становленню та розвитку хімічної промис-

ловості Галичини – працювали над розробленням нових технологій, над створенням нових підприємств, займалися вирішенням технічних питань Львова і регіону, організовували науково-технічні товариства, школи, видавали газети і журнали. Їхні неоціненний практичний досвід, глибокі знання, непересічний педагогічний талант реалізувались у підготовці багатьох поколінь висококваліфікованих інженерів-хіміків для хімічної та близьких до неї галузей економіки України.

Упродовж усього періоду діяльності Інститут хімії та хімічних технологій переживав різні часи. Інтенсивний розвиток від часу його створення змінювався на період стагнації у роки Другої світової війни, потім – розквіт у часи “хімізації” народного господарства. Сьогодні знову нелегкі часи – пандемія, війна. Але завжди інститут був одним із тих гераклових стовпів, які надійно підтримують наш спільний дім – Львівську політехніку.

Славні традиції попередників – науковців, дослідників, викладачів, педагогів – достойно зберігають і примножують теперішні працівники Інституту хімії та хімічних технологій. Сьогодні інститут – великий творчий колектив відданих своїй справі однодумців. Здобутки викладачів та науковців, втілені у підручниках і методичних працях, монографіях і наукових статтях, патентах і доповідях на конференціях, забезпечили заслужений авторитет інституту не тільки в Україні, але й далеко за її межами. Кожна кафедра вносить свою вагому частку в здобутки інституту, про що йтиметься у відповідних розділах цієї монографії. Але головне надбання інституту – це молоді люди, які стали високоосвіченими фахівцями й патріотами країни, а ще – носіями та творцями історії інституту, Політехніки, України.

**Юрій Бобало,**  
*доктор технічних наук, професор,  
ректор Національного університету  
“Львівська політехніка”, 2023 р.*